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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 
 
Θέμα:  Φορολογικά βάρη στους εποχικούς ξενοδοχοϋπάλληλους. 
 

Εκατοντάδες εποχικοί ξενοδοχοϋπάλληλοι καλούνται να πληρώσουν μεγάλα ποσά 
στην εφορία, με την κατάθεση των φετινών  φορολογικών δηλώσεων τους. Συγκεκριμένα,  
λόγω των πενιχρών αυξήσεων μισθών που προβλέπουν οι ΣΣΕ και αφού η κυβέρνηση 
αποφάσισε ότι  το ταμείο ανεργίας είναι πλέον φορολογητέο ποσό, πολλοί εργαζόμενοι  
ξεπερνούν για λίγα ευρώ το αφορολόγητο όριο των 10.000 ευρώ, με αποτέλεσμα να 
καλούνται να πληρώσουν φόρο, ενώ τις προηγούμενες χρονιές δεν επιβαρύνονταν.  

 Στην ουσία η κυβέρνηση ζητά πίσω ένα μεγάλο μέρος του πενιχρού ταμείου ανεργίας 
από τους ξενοδοχοϋπαλλήλους, όταν  οι περισσότεροι  παίρνουν το επίδομα ανεργίας μόνο  
για 3 μήνες, παρότι βρίσκονται στην ανεργία για πολύ μεγαλύτερο διάστημα και 
δυσκολεύονται να βγάλουν τον χειμώνα,  αφού στην ουσία είναι χωρίς εισόδημα ικανό να 
καλύψει ακόμη και τις βασικές τους ανάγκες.  

Την ίδια στιγμή που συμβαίνουν αυτά, η κυβέρνηση επιχειρεί να πείσει για μέτρα 
ανακούφισης των λαϊκών νοικοκυριών, ενώ ξεδιπλώνεται νέα σαρωτική επίθεση στα 
εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζόμενων, η ακρίβεια χτυπά κόκκινο, οι μισθοί 
τελειώνουν από το πρώτο 10ημερο του μήνα και ειδικά στους εργαζόμενους στον τουρισμό 
επικρατεί ανασφάλεια για το αν θα έχουν μεροκάματο,  λόγω του ιμπεριαλιστικού  πόλεμου 
στη Μ. Ανατολή και την εμπλοκή της χώρας.  

Αποδεικνύεται για ακόμα μια φορά ότι η φορολογία από το  αστικό κράτος, με όλες τις 
κυβερνήσεις του, αποτελεί μηχανισμό αναδιανομής του εισοδήματος υπέρ του κεφαλαίου. 
Ο λαός και οι εργαζόμενοι καλούνται να πληρώσουν  το 95% των φορολογικών εσόδων του 
κράτους και τα πρωτογενή πλεονάσματα,  ενώ οι όμιλοι έχουν εκατοντάδες φοροαπαλλαγές, 
παχυλές επιδοτήσεις από τον ιδρώτα του λαού, οι τράπεζες  έχουν,  εδώ και χρόνια, 
αναβαλλόμενο φόρο  και οι  μεγαλοξενοδόχοι μετράνε εκατομμύρια κέρδη, σπάζοντας το 
ένα ρεκόρ μετά το άλλο, από τον ιδρώτα των ξενοδοχοϋπαλλήλων.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 
- Να καταστεί το ταμείο ανεργίας αφορολόγητο και ακατάσχετο, και να επεκταθεί η καταβολή 
του για όλη τη διάρκεια της ανεργίας όλων των εποχικά εργαζόμενων στον τουρισμό, στα 
ξενοδοχεία και στην εστίαση. 
- Να ανέρχεται στο 80% του μισθού, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, χωρίς προπληρωμένες 
κάρτες. 
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